
Ч Ч ЧИ И ИТ Т ТА А АЛ Л ЛИ И ИЩ Щ ЩН Н НА А АТ Т ТА А А  Ц Ц ЦЕ Е ЕН Н НТ Т ТР Р РА А АЛ Л ЛН Н НА А А  О О ОБ Б БЩ Щ ЩИ И ИН Н НС С СК К КА А А  Б Б БИ И ИБ Б БЛ Л ЛИ И ИО О ОТ Т ТЕ Е ЕК К КА А А  В В В  Г Г ГР Р РА А АД Д Д 

П П ПЪ Ъ ЪР Р РВ В ВО О ОМ М МА А АЙ Й Й  У У УЧ Ч ЧА А АС С СТ Т ТВ В ВА А А  Н Н НА А А  Н Н НА А АЦ Ц ЦИ И ИО О ОН Н НА А АЛ Л ЛЕ Е ЕН Н Н  С С СЕ Е ЕМ М МИ И ИН Н НА А АР Р Р 

В В В  Г Г ГР Р РА А АД Д Д  С С СЛ Л ЛИ И ИВ В ВЕ Е ЕН Н Н 

XVII  –  ти  традиционен  Национален  семинар,  организиран  от  Софтлиб  – 

София,  посветен  на  информационните  технологии,  използвани  в  библиотечното 

дело  се  проведе  от  23  –  25.09.2015  г.  в  гр.  Сливен.По  време  на  семинара 

представители на регионални и читалищни библиотеки бяха запознати с новостите 

в  областта  на  информационните  технологии,  новата  визия  за  своден  каталог 

„РЕГИНА” за книги, а библиотеките представиха своите постижения, използвайки 

софтуерни продукти. 

Др  Росица  Петрова  –  Василева, 

ръководител  н  Регионална  библиотека 

„Сава  Доброплодни”  в  града, 

домакинстваща  на  семинара,  представи 

пред  присъстващите  основните  теми,  по 

които  ще  имат  възможност  да  обогатят 

знанията си. 

Кметът  на  община  Сливен 

инж.Колю  Милев,  при  откриването  на 

форума  каза:  „Община  Сливен 

подкрепя  инициативите  на  Регионална 

библиотека  „Сава  Доброплодни” 

работата,  свързана  с  въвеждането  на 

информационните  технологии  в 

библиотечната  дейност.  Следващата  стъпка  е  тези  технологии  да  бъдат  въведени 

помащабно и в читалищните библиотеки в малките населени места.” 

Централна общинска библиотека при Образцово „Народно читалище св.св. 

Кирил  и  Методий  –  1894г.”  гр.  Първомай  бе  поканена  да  участва  от Софтлиб  и 

представи  дейността  си  с  модул:  „Обслужване  и  статистика”,  като  първата



читалищна библиотека в страната, работеща с напълно автоматизирана статистика 

на  читателите  и  обслужването.  От  страна  на  Софтлиб  –  София  бе  изтъкнато  в 

поканата: „Вашият професионален опит в този вид библиотеки, ще бъде от огромна 

полза  за  останалите  библиотеки  в 

България.  За нас,  като разработчици на 

Софтуера,  също  е  важно  да  чуем  с 

какво модулът промени вашата работа, как 

ви улесни, какви са бъдещите ви планове и 

идеи за работа с читателите.” 

На  семинара,  освен 

библиотекарите,  бяха  специално 

поканени  председателят  на  читалището 

Иван  Караславов  и  секретаря  Ана 

Сиракова. 

Презентация  на  тема:” 

Автоматизация  на  читалищната 

библиотека  –  реализирано 

предизвикателство”  представи  пред 

аудиторията  главният  библиотекар 

Емилия  Ангелова,  асистирана  на 

мултимедията  от  колежката  й  Петранка  Стоянова.  Представянето  предизвика 

интерес у присъстващите. Семинара завърши на 25 септември с обмяна на мнения 

и задаване на въпроси към представителите на Софтлиб.


